

**Генеральная Ассамблея**
Совет БезопасностиDistr.: General
1 March 2007
Russian
Original: English**Генеральная Ассамблея**
Десятая чрезвычайная специальная сессия
Пункт 5 повестки дня
Незаконные действия Израиля в оккупированном
Восточном Иерусалиме и на остальной части
оккупированной палестинской территории**Совет Безопасности**
Шестьдесят второй год**Идентичные письма Постоянного наблюдателя от Палестины**
при Организации Объединенных Наций от 1 марта 2007 года
на имя Генерального секретаря и Председателя Совета
Безопасности

В период после направления Вам нашего последнего письма от 26 февраля 2007 года на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим, продолжался разгул военной агрессии Израиля. На оккупированном Западном берегу продолжают непрерывные вторжения и внесудебные казни, совершаемые вооруженными силами Израиля, в частности в Наблусе и Дженине. При этом в результате таких военных нападений от разрушений и чинимого террора страдают жители этих осажденных городов.

Сегодня, 1 марта 2007 года, израильские оккупационные силы совершили еще одно вторжение в лагерь беженцев Аль-Фараа к северо-востоку от города Наблуса, в ходе которого они арестовали трех жителей и избили как минимум еще четырех человек. Это вторжение сопровождалось повальными обысками в домах и окружением ряда других домов и мечетей. Недалеко от деревень Таммун и Аль-Ямун израильскими оккупационными силами была введена жесткая осада. На данный момент в деревне Аль-Ямун было задержано как минимум два палестинца. Сегодня израильские оккупационные войска совершили рейд на город Калкилья и селение Баркин к юго-западу от Дженина.

Подобные вторжения и карательные кампании проводятся вслед за внесудебной казнью трех палестинцев на Западном берегу, совершенной в городе Дженин 28 февраля 2007 года спецподразделением израильских оккупационных сил, которое рано утром того дня проникло в город.

Помимо этого продолжается ширококомасштабное израильское вторжение в город Наблус, в ходе которого задействовано как минимум 150 военных транспортных средств и бульдозеров. На данный момент в Наблусе был убит один мирный палестинец и ранено как минимум еще 30 других жителей. Кроме того, израильские оккупационные силы задержали родственников палестинцев,



которые якобы числятся в списке «разыскиваемых лиц». Израильские оккупационные войска ввели также осаду трех больниц в городе и превратили несколько городских школ в центры по проведению допросов.

Эти вопиющие акты военной агрессии совершаются на фоне других агрессивных планов и действий Израиля, которые лишают всякой надежды на нахождение политических решений, а значит и мирного урегулирования израильско-палестинского конфликта, поскольку подобные действия явно ведут к необратимым последствиям на местах, подрывающим возможность решения проблемы на основе создания двух государств.

В Восточном Иерусалиме израильские оккупационные власти вынашивают планы строительства недалеко от Каландии на севере Иерусалима нового незаконного поселения, насчитывающего 11 000 жилых домов. Это, несомненно, является одной из наиболее наглых попыток израильских оккупационных властей еще больше осложнить ситуацию на местах внутри или вокруг оккупированного Восточного Иерусалима, который по-прежнему задыхается от экономической блокады и находится под угрозой культурного уничтожения.

Кроме того, недавние заявления министра иностранных дел Израиля Ципи Ливни вызывают сомнения в отношении приверженности Израиля добиваться мирного урегулирования конфликта на основе создания двух государств и в соответствии с планом «дорожной карты». Г-жа Ливни заявила, что Израиль не может принять арабскую мирную инициативу в ее нынешней форме, добавив при этом, что границы будущего палестинского государства по состоянию на 1967 год вызывают у Израиля проблему. Подобное заявление свидетельствует об отсутствии у нынешнего правительства Израиля приверженности и доброй воли продвигаться по пути мирного процесса. В то же время оно отражает ту степень безответственности, которую Израиль, оккупирующая держава, проявляет к своим международным обязательствам с учетом безнаказанности, которой он пользуется на международной арене.

Мы крайне обеспокоены общей ситуацией, которая исходя из планов и заявлений высших должностных лиц Израиля реально складывается на местах, когда шансы на установление мира и урегулирование конфликта не только не повышаются, а наоборот, серьезно подрываются. Кроме того, неоправданная и варварская агрессия израильских оккупационных сил против палестинских городов на Западном берегу и продолжение введенной в секторе Газа осады, поставившая большинство его населения численностью 1,4 миллиона человек на грань голодного вымирания, говорят о необходимости того, чтобы международное сообщество взяло на себя соответствующие обязательства по отношению к палестинскому народу и приняло меры по ограждению принципов международного права. Международное сообщество, прежде всего Совет Безопасности, должно незамедлительно вмешаться и положить конец израильской агрессии на местах и добиться от Израиля соблюдения его обещаний и обязательств в отношении соответствующих международных резолюций и инициатив, ибо продолжающееся бездействие со стороны международного сообщества будет способствовать не только росту безнаказанности, но и нагнетанию напряженности в регионе.

Настоящее письмо представляется в дополнение к нашим предыдущим 278 письмам на Ваше имя, которые касаются кризиса на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим, продолжающегося с

28 сентября 2000 года. В этих письмах, охватывающих период с 29 сентября 2000 года (A/55/432-S/2000/921) по 26 февраля 2007 года (A/ES-10/381-S/2007/109), содержится основная информация о преступлениях, совершенных Израилем, оккупирующей державой, против палестинского народа с сентября 2000 года. Израиль, оккупирующая держава, должен нести ответственность за все эти военные преступления, акты государственного терроризма и систематические нарушения прав человека, совершенные против палестинского народа, а виновные должны предстать перед судом.

В порядке дополнения к вышеупомянутым письмам с глубоким прискорбием сообщаю о том, что с 4 января 2007 года от рук израильских оккупационных сил погибло по крайней мере еще 13 мирных палестинцев, в результате чего общее число мучеников, убитых за период с сентября 2000 года, достигло 4461 человека. Имена и фамилии мучеников, личности которых были установлены, перечислены в приложении к настоящему письму (см. приложение).

Буду признателен за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве официального документа десятой чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи по пункту 5 повестки дня и документа Совета Безопасности.

(Подпись) Рияд **Мансур**
Посол
Постоянный наблюдатель

Приложение к идентичным письмам Постоянного наблюдателя от Палестины при Организации Объединенных Наций от 1 марта 2007 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Имена мучеников, убитых израильскими оккупационными силами на оккупированной палестинской территории, включая Восточный Иерусалим*

(С понедельника, 15 января 2007 года, по среду, 28 февраля 2007 года)

Понедельник, 15 января 2007 года

1. Мусса Кармут
2. Камаль Хедр (19 лет)

Четверг, 1 февраля 2007 года

3. Таха Мохаммад Аль-Ханджалави (17 лет)
4. Амер Бассам Кальбуна
5. Ваэль Авад

Пятница, 2 февраля 2007 года

6. Хальдун Шуман
7. Мохаммад Абу Араб

Вторник, 13 февраля 2007 года

8. Мохаммад Шакир Ас-Саиди

Суббота, 24 февраля 2007 года

9. Юсра Ар-Рижби (60 лет)

Понедельник, 26 февраля 2007 года

10. Анан Аль-Тиби

Среда, 28 февраля 2007 года

11. Ашраф Ас-Саади
12. Мохаммад Абу Нааса
13. Алаа Браики

* Общее число палестинских мучеников, убитых израильскими оккупационными силами за период с 28 сентября 2000 года, составляет 4461 человека.